
 
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 

информации. Передача изображений. ВАРИАНТ 1.  
 

1. Сколько секунд потребуется модему передающему информацию со скоростью 
32000 бит/с, чтобы передать 24─цветное растровое изображение размером 800 на 

600 пикселей, при условии что цвет кодируется минимально возможным 
количеством бит. 

 
 

2. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 

14400 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640 на 480 
пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется 24 битами? 

 
 

3. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 
32000 бит/с, чтобы передать 16-цветное растровое изображение 

размером  пикселей, при условии, что в каждом байте закодировано 

максимально возможное число пикселей? 

 
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 

информации. Передача изображений. ВАРИАНТ 2.  
 

1. Сколько секунд потребуется обычному модему, передающему сообщения со 
скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 

640 х 480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя 
байтами? 

 

2. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 

28800 бит/с, чтобы передать растровое изображение размером  пикселей, при 

условии, что в палитре  цветов? 

 

 
3. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 

19200 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение 

размером  пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется 24 

битами? 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

ОТВЕТЫ 

 

 
 

 
 
 

 
 

Критерии оценивания: 

 
Оценка «5» выполнены 3 задания правильно 

Оценка «4» выполнены 2 задания правильно 

Оценка «3» выполнено 1 задание правильно 

Оценка «2» ничего не выполнено 

 
 

 1 2 3 

В1 75 512 60 

В2 256 400 1280 


